

સુવિચાર
જેની ઉપસ્થિતિમાં મન શાંત થવા માંડે મનની સમસ્યાઓ ઓછી થવા માંડે એ જ તમારા ગુરૂ છે.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૧૦/૦૭/૨૦૨૪, બુધવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ
શિવ
કુરસાણ (પાટીવાળા)
નારણ આઈડે, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેઠક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ સ્વપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સવંત ૨૦૮૦ અષાઠ સુદ-૪ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૭૮

ઈમરજન્સી સારવાર

24x7
24x7 સારવાર

- હૃદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ - દમ - ન્યુમોનિયા
- પક્ષઘાત - પેરાલીસીસ - આંધકા
- પોઈઝન - સર્પદંશ
- ડાયાબિટીસ - કીડની - લીવરની તકલીફ વગેરે

ડૉ. રાજન કકૈયા
(એમ.ડી.)

નવજીવન
જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૬૬૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૬૬૭૮૨ ૬૩૦૦૦

છેલ્લા ૩ દિવસથી અસહ્ય ઉકળાટ વચ્ચે શહેરીજનોમાં રાહત અમરેલી પંચકમાં સમી સાંજે ધોધમાર વરસાદ શરૂ

વડિયા પંચકમાં સામાન્યથી લઈને સાડા ત્રણ ઈંચ વરસાદ પડતા જગતાત ગણાતા ખેડૂતો ખૂશ
ધારી પંચકમાં પણ વરસાદ પડતા સૌ કોઈ ખૂશીથી ઝુમી ઉઠયા
લાઠી, ખાંભા, જાફરાબાદ અને રાજુલા પંચકમાં પણ ધોધમાર વરસાદ
અમરેલીનાં ટાવર ચોક સહિતનાં વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા



અમરેલી, તા. ૯ અમરેલી જિલ્લામાં આજે ફરી વરસાદના મંડાણ થતાં અમરેલી શહેર સહિત જિલ્લામાં મેઘો મુશળધાર થવા પામેલ છે. અમરેલી શહેરમાં આજે સવારથી જ ભારે ઉકળાટ રહ્યા બાદ સાંજના સમયે ધોધમાર વરસાદ શરૂ થયો હતો. થોડીવારમાં તો અમરેલી શહેરમાં તથા ટાવર ચોક પાણી પાણી થઈ જવા પામેલ હતો. જયારે નીચાણવાળા વિસ્તારમાં પાણી ભરાતાં અકડા તકડી મચી જવા પામી હતી. અમરેલી તાલુકાના લાપાળીયા, દેવભૂમિ દેવળીયા અને ગોમરવાળા ગામમાં ધોધમાર વરસાદ પડ્યો હતો. વડીયા પંચકમાં કડાકા ભડાકા સાથે વરસાદ પડ્યો હતો. વડીયા તાલુકાના લુણીધાર ગામે ધોધમાર સાડા ત્રણ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો હતો જયારે વડીયાના દેવગામ, જીયુડી, લુણીધાર ગામની બજારોમાં પાણી ભરાયા હતા. જયારે જીયુડીની સ્થાનિક નદીમાં પૂર આવતા વાહનો ફસાય જતાં સ્થાનિક લોકોએ જહેમત ઉઠાવીને વાહનોને પૂરના હતા. જયારે અમરેલીની સ્થાનિક નદીમાં વડીયાના અરજણ સુખ, ખાખરીયા, મોરવાડા, ખાન ખીજડીયા ગામમાં પાણીમાંથી બચાવ્યા હતા. જયારે વડીયાના અરજણ સુખ, ખાખરીયા, મોરવાડા, ખાન ખીજડીયા ગામમાં મેઘરાજા મહેરબાન થયા હતા. ધારી પંચકમાં એક અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પત્નીનું એક વર્ષ પહેલા અવસાન થયેલ બાબરાનાં લોનકોટડા ગામનાં યુવકે પત્નીનાં વિયોગમાં ઝેરી દવા પી લીધી

મયુર વાડદોરીયાનું સારવાર દરમિયાન મોત

અમરેલી, તા. ૯ બાબરા તાલુકાના લોનકોટડા ગામે રહેતા મયુર અરજણભાઈ વાડદોરીયા નામનાં ૨૧ વર્ષિય યુવકની પત્નિ એક વર્ષ પહેલા દેવ પીને આપઘાત કરેલ હોય. જે બાબતે યુવક ઉદાસ રહેતો હોય અને ગઈ કાલે લોનકોટડા ગામે કમલેશભાઈ સાયઝાની વાડીયે યુવકે કપાસમાં છાંટવાની જેતુનાશક દવાનો છંટકાવ કરતો હોય અને પોતાની પત્નિના મોતના કારણે લાગી આવતા પોતે પોતાની મેઘે જેતુનાશક દવા પી લેતા સારવાર દરમિયાન મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

ઘણા દિવસનાં વિરામબાદ મેઘાની પધરામણી બગસરામાં ૩ ઈંચ વરસાદથી ઠેક ઠેકાણે ગોઠણડુબ પાણી ભરાયા

વાહન ચાલકોને ભારે પરેશાની ભોગવવી પડી

બગસરા, તા. ૯, વિગત અનુસાર બગસરામાં ઘણા દિવસના વિરામ બાદ આજે સવારથી સાંજ સુધીમાં ત્રણ ઈંચ વરસાદ પડતા ખેડૂતોમાં ખૂશી છવાઈ હતી તેમજ લોકોએ રાહતનો આસ લીધો હતો અસહ્ય બહાર બાદ આજે સવારથી જ ધીમીધારે વરસાદ પડવાની શરૂઆત થઈ ગઈ હતી ત્યારે બપોર બાદ ઠેકઠેકલાકમાં બે ઈંચ વરસાદ પડતા લોકોમાં ખૂશીની લહેર છવાઈ ગઈ હતી જયારે નીચાણવાળા વિસ્તાર જેવા કે કુંકાવાવ નાકાથી પોલિશ્ટેશન સુધી ગોઠણડુબ પાણી ભરાય ગયા હતા જેના કારણે વાહન ચાલકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો ગોડલીયા ચોક શાકમાર્કેટ ખાડીયા વિસ્તાર સહિત નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ વરસાદ વરસ્યો હતો.

જિલ્લાનાં કૂવાઓ બાળકો અને વન્ય પ્રાણીઓ માટે જોખમી બન્યા અરેરાટી : બાબરાનાં વલારડીમાં ૧૦૦ ફૂટ ઉંડા કૂવામાં પડી જવાથી બાળકીનું કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું

ફાયર વિભાગે ઘટના સ્થળે દોડી બાળકીનો મૃતદેહ બહાર કાઢ્યો

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાસુમન

સ્વ. અમૃતલાલ રામભાઈ મહેતા
સ્વ. તા. ૧૦-૦૭-૨૦૨૩ : મુ. ધારી

પરોપકાર અને સમાજસેવા જેવા વ્યક્તિત્વનાં સમૃદ્ધિ ગુણો હતા, દીર્ઘ અને સમજણ જેવા ગુણોનાં સહજભાવે વણાયેલા હતા, પરિવાર અને સમાજનું ફિત જેના હૃદયમાં હતું તેણે આપનું ઉમટાણુ અમારા માટે પ્રેરણાતરંગ બની રહેશે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માએ શાંતિ અર્પે અર્પે પ્રાર્થના...

ગં.સ્વ. મંજુલાબેન અમૃતલાલ મહેતા

ડો.રાજેશકુમાર એ. મહેતા (પુત્ર-કુલ)
ડો.મયુરકુમાર એ. મહેતા (પુત્ર-એલ્ફોલિસ)
રવિલકુમાર બી. જોષી (વર્ણવ-રાજુલા)
મૈત્રી આર. જોષી (ભાભેવ)
પુર્વ આર. જોષી (ભાભેવ)
ઈશિવ આર. મહેતા (કેવ)

વંદનાબેન આર. મહેતા (પુત્રવધુ)
આરતીબેન એમ. મહેતા (પુત્રવધુ)
ભગવતીબેન આર. જોષી (પુત્રી)
મનાંસી આર. મહેતા (પુત્રી)
કિષ્ના એમ. મહેતા (પુત્રી)
સ્લોક એમ. મહેતા (કેવ)

જય સીયારામ



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોરીયા-બાબરા
બાબરા, તા. ૯ બાબરાનાં વલારડી ગામનાં ૧૦૦ ફૂટ ઉંડા કૂવામાં બાળક અકસ્માતે પડી જતા તેમનું કમકમાટીભર્યું મોત થતાં નાના એવા ગામમાં શોકનો માહોલ છવાયો છે. વિગત એવા પ્રકારની છે કે, વલારડી ગામમાં લાલજીભાઈ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Krishna Dining Hall

કિષ્ના ડાઇનિંગ હોલ

પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.)
ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજપરા, અમરેલી.

એશાભાઈ આર. શિંગાવા
૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

63,990/-
(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા.૦૬/૦૭/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઇવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી,
૬૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

ચીફ ઓફિસર અને કલેક્ટર કચેરીએ આવેદનપત્ર પાઠવીને અમરેલી ખાતે જિલ્લાભરનાં સફાઈ કામદારોએ ન્યાય માંગ્યો

સફાઈ કામદારોને કાયમી નોકરી આપવા સહિતની સુવિધાની માંગ કરવામાં આવી

૧૭૮ સફાઈ કામદારોને ફરજ પર પરત લેવાની પણ માંગ કરવામાં આવી

શહેરમાં સફાઈમાં ચાલતી કોન્ટ્રાક્ટ પદ્ધતિ બંધ કરવાની પણ માંગ

૧૫ દિવસમાં માંગ પૂર્ણ ન થાય તો ગાંધી ચિંથ્યા માર્ગે આંદોલનની ચીમકી



અમરેલી, તા. ૯ અમરેલી ખાતે આજે જુદા-જુદા તાલુકા મથકે સફાઈની કામગીરી કરતાં કમચારીઓએ મોટી સંખ્યામાં એકત્ર થઈને ચીફ ઓફિસર અને કલેક્ટર કચેરીએ આવેદનપત્ર પાઠવીને વિવિધ માંગ રજૂ કરીને ૧૫ દિવસમાં માંગ પૂર્ણ ન થાય તો ગાંધી ચિંથ્યા માર્ગે આંદોલન કરવાની ચીમકી આપવામાં આવેલ છે. આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે, અમરેલી નગરપાલિકામાં કામ કરતા ૧૭૮ સફાઈ કામદારોને છૂટા કરવામાં આવેલ છે તેને પરત લેવામાં આવે., અમરેલી નગરપાલિકામાં વર્ષોથી ફરજ બજાવતા રોજખદારોને પ્રથમ પ્રાયોરિટી આપીને કાયમી કરવામાં આવે., અમરેલી નગરપાલિકા ધ્વારા પૂરા શહેરમાં કોન્ટ્રાક્ટ પ્રથાથી સફાઈ કામગીરી કરવામાં આવે છે તો સુપ્રીમ કોર્ટની ગાઈડલાઈનનું ઉલ્લંઘન અમરેલી નગરપાલિકા ધ્વારા કરવામાં આવે છે. આવશ્યક સેવા એટલે રોજ જરૂરિયાતવાળા વિસ્તાર અને ખાસ કરીને શહેરી વિસ્તારમાં કોન્ટ્રાક્ટ પ્રથા વેઠ પ્રથા બંધ કરીને સીધા કામદારોને લઘુત્તમ વેતન સુજબ સમાવેશ કરવામાં આવે., અમરેલી નગરપાલિકા ધ્વારા સફાઈ કામદારોને લઘુત્તમ વેતન ચુકવવામાં આવતું નથી અને સરકારનાં વખતો વખતના પરીપત્રો સુજબ લઘુત્તમ વેતન ચુકવવામાં આવે., અમરેલી નગરપાલિકા ધ્વારા રેગ્યુલર પગાર ચુકવવાની માંગ સાથે ૧ થી ૧૦ તારીખ સુધીમાં સફાઈ કામદારોને પગાર ચુકવવા અપીલ કરવામાં આવે છે., અમરેલી નગરપાલિકા ધ્વારા વસ્તી વિસ્તાર સુજબનું ચાલુ નોકરી દરમિયાન અવસાન થાય તો સરકારનાં પેટા પ્રશ્ન સુજબ ૯૦ દિવસમાં ફિક્સમાં ભરતી કરવામાં આવે તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

પૂર્વ સરપંચ દ્વારા ઉમદા કાર્ય સા.ફુંડલા : વીજપડી ખાતે શાળામાં પ્રવેશ કરનાર બાળકોને પ્રોત્સાહિત કરાયા

સ્થાનિક આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા



સાવરકુંડલા, તા. ૯ સાવરકુંડલા તાલુકાના વીજપડી ગામે સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં વીજપડી વિકાસ સમિતિનાં ઉપક્રમે પૂર્વ સરપંચ સંપૂર્ણ સહયોગથી નવા પ્રવેશ પામેલા બાળકોને પ્રોત્સાહિત કરવા દસ હજારથી વધુ રકમની શૈક્ષણિક કીટ તથા મીઠાઈ વિતરણ કરવામાં આવેલ. તા. ૯/૭/૨૪ ને મંગળ વારનાં યોજાયેલ સાદા કાર્યક્રમમાં દફતર, સ્વેટ, સંચો, રબર, પેન્સિલ, તુથબ્રશ, તુથ પેસ્ટ, બુક વગેરે વિતરણ વિતરણ કરવામાં કાર્યકરો દિલીપભાઈ વાઘેલા

સોજા, યુનુસભાઈ પોહાર સમીર ખોખર અરવિંદ આંબલીયા, કિરીટસિંહ ભાટી, મેહુલ રાઠોડ, અલારખભાઈ ખોખર, રાકેશભાઈ વોરા, એડવોકેટ ગુણવંત ગોંડલીયા, ભરતદાદા, જીજ્ઞેશ ગુર્જર, સુરેશ રાઠોડ, ઈમરાન પઠાણ વગેરે ૫૦ થી વધુ કાર્યકરો આ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપી હતી.

દરરોજ હજારો નાગરિકો નાવલી નદી ઉપરથી થાય છે પસાર લીલીયામોટાની નાવલી નદીમાં ગટરનાં ગંધાતા પાણીનો ભરાવો થતાં ભયાનક સમસ્યા

ભાજપનાં અગ્રણીએ નદીની કાચાપલટ કરવા માંગ કરી

લીલીયામોટા, તા. ૯ લીલીયા મોટા ગામની નાવલી નદીની ભારે દુર્દશ થઈ છે. સોમાસાનાં વરસાદી પાણી અને ગટરનાં પાણીથી નાવલીમાં સતત પાણી વહેતુ રહે છે. ગામમાં બહારગામથી આવતા

લોકોને પગપાળા કે વાહન ઉપર આવતા હોય ત્યારે ફરજિયાત નાવલી નદીમાંથી જ પસાર થવું પડે છે. નાવલીમાં એસ.ટી.બસ અને રેતીનાં ડમ્પરો પણ ચાલતા હોવાથી મસમોટી ખાડા પડી જાય છે. જેનાથી પાણી ભરાતા રાહદારીઓ અને વાહનચાલકો ગંભીર મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે અને અકસ્માતો પણ થતા હોય છે. આ પરિસ્થિતિમાં ભારે-હેવી વાહનોને બાયપાસ ચલાવવા જોઈએ તેવું શહેરીજનો ઈચ્છી રહ્યા છે.

નાવલીમાં ૧૦ વર્ષ પહેલા સીસી રોડ બનાવવામાં આવેલો પરંતુ ગટરની યોજના આવતા જ આ રોડ તૂટી ગયેલો અને મસમોટા ખાડાઓ પડેલા હોવાથી લોકો ખાડામાં પડી જાય અને વાહનચાલકોને ભારે મુશ્કેલી પડતી હોવાથી અવારનવાર કિસ્સાઓ બને છે. જેથી હાથપગમાં ફેકચર થઈ જાય છે. આ પ્રશ્ન રોજનો છે તો સત્તાધિશોએ આ બાબતમાં ધ્યાન આપશે ખરા? સિમેન્ટનો માલ બનાવી આ ખાડાઓ પૂરવામાં આવે તો થોડી રાહત મળી શકે અને

નાના-મોટા અકસ્માત થતા અટકી જશે. સત્વરે આ કાયમી અમલમાં થાય તેવું આ વિસ્તારનાં ખેડૂત આગેવાન અને ભાજપનાં અગ્રણી ભાસ્કરભાઈ પટેલની યાદીમાં જણાવવામાં આવેલ છે.

Navami
MARUTI SUZUKI CELERIO
મારુતિ સુઝુકીનો શોરૂમ હવે નવા સુપરંગા ટેમ્પજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પહોંચો

મારુતિ સુઝુકી ઓયોરોગ્નસ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 9904649999 સર્વિસ : 9904549999

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેબ
મેડીકલેબ લેતી વખતે જો તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેબમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો પ્રથમ મળવો.

સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અભિવનભાઈ પંડયા | પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૨૯૯ ૬૩૬૧૧ | મો. ૯૪૬૦૫૫ ૫૦૬૬૦

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર રથળ...

(બાબરાવાળા) **આનંદ** કલોથ સ્ટોર

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૨૯૯ ૪૩૬૪૪

ફક્ત ૯.૯૦%ના વાર્ષિક વ્યાજ દરે અને સરળ પ્રક્રિયા દ્વારા ગોલ્ડ લોન

APCCCS

હી અમરેલી પીપલ્સ ક્રેડિટ કો-ઓપ. સોસાયટી લી. - અમરેલી 'પીપલ્સ લવન', ફુટ માર્કેટ, પ્રથમ માળ, ઈન્દીરા શોપીંગ સેન્ટર, અમરેલી.

કોન્ટેક્ટ નંબર-૦૨૭૯૨-૨૨૦૨૬૪, ૯૪૦૮૫ ૬૨૬૪

Shine Versary આભાર ગુજરાત HONDA

*સ્કીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ..

95% નવાનો

AMMENSARY OFFER ₹5000 કેશબેક

5999/-

9.50%

પરીખ હોન્ડા

ટેલ્પે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨ ૩૨૩૨૨

XOOM LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

Navami Hero

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601 | +91 92899 22254

શિવ દુરસાણ (ઘારીવાળા)

સ્વે.નાયલોન જમણા જમણા હાજરમાં મશળે. ખજુરની ચટણી સાથે

નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

YAMAHA RACING ચામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક

lord of streets

Side Stand Engine cut-off Switch

Light Weight 135kg

3D Emblem

Durable 149cc fuel injection Engine

Two-level Single Piece Seat

જોશ એજન્સી

લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૪

મોસ્કોમાં ભારતીયો વચ્ચે બોલ્યા : PM મોદી

પડકારોને પણ પડકાર આપવો મારા DNAમાં છે: વડાપ્રધાન મોદી

સરકારનું લક્ષ્ય ગરીબો માટે ૩ કરોડ ઘર બનાવવા અને ૩ કરોડ લાખપતિ દીદીઓ બનાવવાનું છે. તેમણે કહ્યું કે તમે બધા જાણો છો કે ભારત આજે જે પણ લક્ષ્ય નક્કી કરે છે તે સફળ રહે છે. આજે ભારત એ એવો દેશ છે જેણે ચંદ્રયાનને ચંદ્ર પર મોકલ્યું છે જ્યાં વિશ્વનો અન્ય કોઈ દેશ પહોંચી શક્યો નથી. ભારત વિશ્વને ડિજિટલ ટ્રાન્ઝેક્શનનું સૌથી વિશ્વસનીય મોડલ આપી રહ્યું છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં દેશ દ્વારા જે વિકાસ થયો છે તે જોઈને વિશ્વ અર્થવ્યવસ્થાને વિશ્વની સૌથી મજબૂત અર્થવ્યવસ્થાઓમાંની એક બનાવી છે. તેણે કહ્યું કે પડકારને પડકારવો એ મારા ડીએનએમાં છે.

મોસ્કો, તા.૯ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી રશિયાના મોસ્કોમાં ભારતીય સમુદાયને સંબોધિત કરી રહ્યા છે. આ દરમિયાન તેમણે કહ્યું કે તમારા પ્રેમ, સ્નેહ માટે તમે અહીં આવવા માટે સમય કાઢ્યો તે બદલ હું તમારો ખૂબ આભારી છું. હું એકલો નથી આવ્યો, મારી સાથે ઘણું બધું લઈને આવ્યો છું. હું મારી સાથે ભારતની માટીની સુગંધ અને ૧૪૦ કરોડ દેશવાસીઓનો પ્રેમ લઈને આવ્યો છું. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે તે ખૂબ જ આનંદદાયક છે કે ત્રીજી વખત સરકારમાં આવ્યા બાદ, ભારતીય

સમુદાય સાથે મારો પ્રથમ સંવાદ અહીં મોસ્કોમાં તમારી સાથે થઈ રહ્યો છે. આજે ૯મી જુલાઈ છે, મને શપથ લીધાને એક મહિનો થઈ ગયો છે. આજથી બરાબર એક મહિના પહેલાં મેં ભારતના પીએમ તરીકે શપથ લીધા હતા. એ જ દિવસે મેં પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી કે મારી ત્રીજી ટર્મમાં હું ત્રણ ગણી તાકાત અને ત્રણ ગણી ઝડપ સાથે કામ કરીશ. વડાપ્રધાનને કહ્યું કે સરકારના ઘણા લક્ષ્યાંકોમાં ડેડલાઇન આપવાને બદલે ભારતને વિશ્વની ત્રીજી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા બનાવવાનું સરકારનું લક્ષ્ય છે. સરકારનું લક્ષ્ય ગરીબો માટે ૩ કરોડ

ઘર બનાવવા અને ૩ કરોડ લાખપતિ દીદીઓ બનાવવાનું છે. તેમણે કહ્યું કે તમે બધા જાણો છો કે ભારત આજે જે પણ લક્ષ્ય નક્કી કરે છે, તે સફળ રહે છે. આજે ભારત એ એવો દેશ છે જેણે ચંદ્રયાનને ચંદ્ર પર મોકલ્યું છે જ્યાં વિશ્વનો અન્ય કોઈ દેશ પહોંચી શક્યો નથી. ભારત વિશ્વને ડિજિટલ ટ્રાન્ઝેક્શનનું સૌથી વિશ્વસનીય મોડલ આપી રહ્યું છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં દેશ દ્વારા જે વિકાસ થયો છે તે જોઈને વિશ્વ અર્થવ્યવસ્થાને વિશ્વની સૌથી મજબૂત અર્થવ્યવસ્થાઓમાંની એક બનાવી છે. તેણે કહ્યું કે પડકારને પડકારવો એ મારા ડીએનએમાં છે.

પુનઃનિર્માણને જોઈ શકે છે. ભારત બદલાઈ રહ્યું છે કારણ કે દેશ તેના ૧૪૦ કરોડ નાગરિકોની જાનતામાં વિશ્વાસ રાખે છે. ૧૪૦ કરોડ ભારતીયો હવે વિકસિત દેશ બનવાના સપના જોઈ રહ્યા છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે ૧૪૦ કરોડ ભારતીયો દરેક ક્ષેત્રમાં આગળ આવવાની તૈયારીમાં વ્યસ્ત છે. તમે બધાએ જોયું હશે કે, અમે માન અમારી અર્થવ્યવસ્થાને કોવિડ કટોકટીમાંથી બહાર કાઢી નથી, પરંતુ ભારતે તેની અર્થવ્યવસ્થાને વિશ્વની સૌથી મજબૂત અર્થવ્યવસ્થાઓમાંની એક બનાવી છે. તેણે કહ્યું કે પડકારને પડકારવો એ મારા ડીએનએમાં છે.

તેમણે કહ્યું કે ભારતમાં પરિવર્તન માત્ર સિસ્ટમ અને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર વિશે નથી, પરંતુ આ પરિવર્તન દેશના દરેક નાગરિક અને દરેક યુવાનોના આત્મવિશ્વાસમાં પણ દેખાય છે. ૨૦૧૪ પહેલાં આપણે નિરાશામાં ડૂબેલા હતા, પરંતુ આજે દેશ આત્મવિશ્વાસથી ભરેલો છે. તમે પણ તાજેતરમાં ૨૦ વર્લ્ડ કપમાં ભારતની જીતની ઉજવણી કરી હશે. વર્લ્ડ કપ જીતવાની વાસ્તવિક વાત પણ વિજયની સફર છે. આજનો યુવા અને આજનો યુવા ભારત છેલ્લા બોલ અને છેલ્લી શ્લોક સુધી ધાર માનતો નથી. જેઓ ધાર સ્વીકારવા તૈયાર નથી તેમના પગને જ જીત ચુંબન કરે છે.

ફિલ્મ નિર્દેશક રાજકુમાર સંતોષી સામે વોરંટ જારી રાજકુમાર સંતોષી કોર્ટ દ્વારા આપવામાં આવેલી એકપણ તારીખે હાજર થયા નહિ

કો-પ્રોડ્યુસર મુલન પ્રસાદ ગુપ્તાને આપવામાં આવેલો ૧ કરોડ રૂપિયાનો ચેક થયો છે બાઉન્સ

મુંબઈ, તા.૯ ફિલ્મ નિર્દેશક પ્રખ્યાત બોલિવૂડ ફિલ્મ નિર્માતા-દિગ્દર્શક અને પટકથા લેખક 'ધાયલ', 'અંદાઝ અપના અપના' અને 'ધ વિજેન્ડ ઓફ ભગત સિંહ' જેવી ઘણી બ્લોકબસ્ટર ફિલ્મો બનાવી છે. 'દામિની' પણ તેમાંથી એક છે. રાજકુમાર સંતોષી મોટી મુકદ્દમીમાં છે. કારણ કે તેની જ ફિલ્મ 'દામિની'નો 'તારીખ પર તારીખ' ડાયલોગ તેને ફિટ લાગે છે. હવે તેને કોર્ટની તારીખો અને વોરંટનો સામનો કરવો પડે છે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, રાજકુમાર સંતોષી, જેમની તાજેતરમાં રિલીઝ થયેલી ફિલ્મ 'ગાંધી ગોડસે એક યુદ્ધ' બોક્સ ઓફિસ પર સારું પ્રદર્શન કરી શકી ન હતી, જેના કારણે તેને ભારે નુકસાન થયું હતું. સંતોષી ચેક બાઉન્સ બદલ ફિલ્મના કો-પ્રોડ્યુસર મુલન પ્રસાદ ગુપ્તા સામે કાનૂની કાર્યવાહીનો સામનો કરી રહ્યા છે. રાજકુમાર સંતોષી કોર્ટ દ્વારા

આપવામાં આવેલી કોર્ટપણ તારીખો કોર્ટમાં હાજર થયા ન હતા, જેના કારણે સંતોષી વિરુદ્ધ વોરંટ જારી કરવામાં આવ્યું હતું. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર આ કેસમાં તેની ધરપકડ પણ થઈ શકે છે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, ૬ જુલાઈ, ૨૦૨૪ના રોજ નવી દિલ્હીની સાકેત ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટે ફિલ્મ નિર્માતા રાજકુમાર સંતોષી વિરુદ્ધ વોરંટ જારી કર્યું છે. નિર્માતા મુલન પ્રસાદ ગુપ્તાને ૧ કરોડ રૂપિયાનો ચેક બાઉન્સ થઈ ગયો છે. સંતોષી સામે પૈસા ન આપવા બદલ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, મુલન પ્રસાદ ગુપ્તાએ કહ્યું, "હું રાજકુમાર સંતોષીને બોલિવૂડના એક મહાન ફિલ્મ નિર્દેશક તરીકે જાણતો હતો, પરંતુ હું તેમના વિશે એક વ્યક્તિ તરીકે જાણતો

નહોતો. જ્યારે તેણે પૈસા માંગ્યા ત્યારે હું કલ્પના પણ કરી શકતો ન હતો કે તે મારા પૈસા પરત નહીં કરે. સૌથી ખરાબ બાબત એ હતી કે તેઓએ મને આપેલો ચેક બાઉન્સ થયો હતો, તેથી ભારતીય ન્યાય પ્રણાલીમાં વિશ્વાસ રાખીને હું કોર્ટમાં ગયો હતો. કારણ કે રાજકુમાર સંતોષી આપેલી તારીખો પર કોર્ટમાં હાજર થયા ન હતા, તેથી તેમની વિરુદ્ધ આ સમસ્યા અને નોટિસ જારી કરવામાં આવી છે. મને કોર્ટમાંથી ન્યાય મળવાની પૂરી આશા છે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, મુલન પ્રસાદ ગુપ્તાએ એમ પણ કહ્યું કે, "અમારી કાનૂની લડાઈ ચાલુ રહેશે કારણ કે રાજકુમાર સંતોષીએ 'બેટલ ઓફ સારાગઢી' માટે લગભગ ૬ કરોડ રૂપિયા લીધા છે અને તેની લેસ્ટ ફિલ્મ 'લાહોર ૧૯૪૭' માટે તેણે ૨ રૂપિયા પણ લીધા છે. આ અંગે અમારી તરફથી કાયદેસરની કાર્યવાહી પણ શરૂ કરવામાં આવી છે

એક્સાઈઝ પોલીસી કેસ કોર્ટે મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ અને આમ આદમી પાર્ટીની વિરુદ્ધ પ્રોડક્શન વોરંટ જારી કર્યું

૧૨ જુલાઈએ તમામ આરોપીઓને કોર્ટમાં હાજર રહેવા આદેશ

નવી દિલ્હી, તા.૯ રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટે દિલ્હી એક્સાઈઝ પોલીસી સંબંધિત મની લોન્ડરિંગ કેસમાં સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલ અને આમ આદમી પાર્ટી (AAP) વિરુદ્ધ દાખલ કરવામાં આવેલી ED ચાર્જશીટની નોંધ લીધી છે. કોર્ટે મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલ વિરુદ્ધ પ્રોડક્શન વોરંટ જારી કર્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે અગાઉ પોતાના હંગામી જામીનને વધાર માટે કોર્ટમાં અરજ કરી હતી. જોકે કોર્ટે આ અરજીને ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે તમામ આરોપીઓને ૧૨ જુલાઈના રોજ કોર્ટમાં હાજર થવાનો આદેશ કર્યો છે. જસ્ટીસ કાવેરી બાવેજાએ અરવિંદ કેજરીવાલ અને આમ આદમી પાર્ટી માટે પ્રોડક્શન વોરંટ ઈસ્યુ કર્યું છે. આ ચાર્જશીટમાં EDએ આમ આદમી પાર્ટીને પણ આરોપી બનાવી છે.

AAPએ એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ એટલે કે ED પર આમ આદમી પાર્ટીને આરોપી બનાવવા પર પ્રતિક્રિયા આપી છે. આમ આદમી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય સચિવ પંકજ ગુપ્તાએ આરોપ લગાવ્યો છે કે ભાજપ કોર્ટપણ કિંમતે AAP ને ખતમ કરવા માંગે છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે કેન્દ્ર સરકાર આમ આદમી પાર્ટી વિરુદ્ધ મોટું પડયંત રચી રહી છે. આજ સુધી EDને ભ્રષ્ટાચારનો એક પણ પૈસો મળ્યો નથી. દિલ્હીની કેજરીવાલ સરકારે ૧૭ નવેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ આમ આદમી પાર્ટીને ૨૦૨૧-૨૨ લાગુ કરી હતી. આ નવી નીતિ હેઠળ, રાજધાનીના દારૂના સમગ્ર વ્યવસાયને ખાનગી કંપનીઓને સોંપવામાં આવ્યો હતો. કેજરીવાલ સરકારે દાવો કર્યો હતો કે નવી નીતિથી માર્કિટ શાસનનો અંત આવશે અને સરકારની આવકમાં પણ વધારો થશે.

અગાઉ, દિલ્હીમાં દારૂના વેચાણ માટે બે પ્રકારના લાઈસન્સ આપવામાં આવ્યા હતા - L1 અને L10. જે દુકાનો DDA માન્ય બજારો, સ્થાનિક શોપિંગ સેન્ટરો, જિલ્લા કેન્દ્રો અને સમુદાય કેન્દ્રોમાં હતી તેમને ન-લાયસન્સ આપવામાં આવ્યું હતું. જે દુકાનો મોલમાં આવેલી હતી તેમને L10 લાયસન્સ આપવામાં આવ્યું હતું. નવી દારૂની નીતિને મંજૂરી મળ્યા બાદ દિલ્હીમાં સરકારી દારૂની દુકાનો બંધ કરી દેવામાં આવી હતી. રાજધાનીને ૩૨ ઝોનમાં વહેંચવામાં આવી હતી. દરેક ઝોનમાં ૨૭ દારૂની દુકાનો હતી. દરેક ઝોનમાં ૨ થી ૩ ફેરિયાઓને દારૂનું વેચાણ કરવાની છૂટ આપવામાં આવી હતી. જોકે, આ નીતિ શરૂઆતથી જ વિવાદોમાં રહી અને આઠ મહિના પછી, આખરે ૨૮ જુલાઈ ૨૦૨૨ના રોજ, દિલ્હી સરકારે નવી નીતિને રદ કરી હતી.

'ચંદ્રશેખરથી શ્રેષ્ઠ કોઈ નથી...', બિહારના નેતાઓએ પૂર્વ પીએમને ભારત રત્ન આપવાની માંગ કરી

ચંદ્રશેખર ભારતના આઠમા વડાપ્રધાન હતા, તેઓ એવા પ્રથમ વડાપ્રધાન હતા જેમણે કોઈ સરકારી પદ સંભાળ્યું ન હતું

બિહાર, તા.૯ પૂર્વ વડાપ્રધાન ચંદ્રશેખરની પુણ્યતિથિ પર રાષ્ટ્રીય રાજધાની દિલ્હીમાં આયોજિત એક કાર્યક્રમમાં ઘણા રાજનેતાઓએ ભાગ લીધો હતો અને આ દરમિયાન ચંદ્રશેખરને ભારત રત્ન આપવાની માંગ કરવામાં આવી હતી. બિહારના શિયોહરના સાંસદ લલ્લી આનંદ, તેમના પતિ અને ભૂતપૂર્વ સાંસદ આનંદ મોહન, તેમના ધારાસભ્ય પુત્ર ચેતન આનંદ, બિહારના ભૂતપૂર્વ પ્રધાન જય કુમાર સિંહ, સામાજિક કારકર મેજર (નિવૃત્ત) ડૉ. હિમાંયુ સોમ અને અન્ય ઘણા રાજકારણીઓ અને સામાજિક કાર્યકરોએ આ માંગણીનો પુનરોચ્ચાર કર્યો હતો. કોન્સ્ટિટ્યુશન કલમ ઓફ ઈન્ડિયા ખાતે આયોજિત એક કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત લોકોએ સરકારને ચંદ્રશેખરના વારસાને સન્માન આપવા વિનંતી કરી હતી. આનંદ મોહને કહ્યું કે, "ચંદ્રશેખરશી મોટો કોઈ સમાજવાદી આઈકન નથી. ચંદ્રશેખરનું તત્કાલીન મુખ્યાલય નરેન્દ્ર નિકેતન તેમની યાદમાં ફરીથી બનાવવું જોઈએ. આ સાથે ભારતીય રાજકારણમાં સમાજવાદના આદર્શ અને ગરીબોના સૌથી મહાન નેતા એવા ચંદ્રશેખરનું નિર્માણ કરવું જોઈએ. ભારત રત્નથી સન્માનિત." સન્માનિત થવું

જોઈએ." આ માંગ માટે વડાપ્રધાનને પત્ર અને હસ્તાક્ષર અભિયાન ટૂંક સમયમાં શરૂ થશે. આ ઉપરાંત અન્ય ઘણા સાંસદો અને ધારાસભ્યો પણ આ માંગમાં જોડાયા તેવી શક્યતા છે. સામાજિક કાર્યકર અને ચંદ્રશેખરની પોતાની સંસ્થાના સંયોજક મેજર (નિવૃત્ત) ડૉ. હિમાંયુ સોમે કહ્યું, "સમાજવાદી બિહાર ચંદ્રશેખર ભારતમાં વૈચારિક રાજકારણના છેલ્લા મહાન નેતા રહ્યા છે." હવે સમય આવી ગયો છે કે ધરતી પુત્રને ભારત રત્ન આપવામાં આવે. આ ઉપરાંત દર વર્ષે ૮મી જુલાઈએ હજારો લોકો સાથે એક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવું જોઈએ. ચંદ્રશેખર ભારતના આઠમા વડા પ્રધાન હતા, પ્રથમ વડા પ્રધાન હતા જેમણે કોઈ સરકારી પદ સંભાળ્યું ન હતું. તેઓ દેશના જાણીતા ભાવકર્તા વિદ્યાથી નેતા અને સમાજવાદી નેતા હતા. ચંદ્રશેખર પૂર્વાચલની રાજનીતિમાં અદભૂત હતા, સમાજવાદી રાજકારણ દ્વારા સત્તામાં તેમનો ઉદય એ આધુનિક ભારતના ઇતિહાસમાં એક સીમાચિહ્નરૂપ છે. તેમનો પુત્ર નીરજ શેખર છેલ્લી ચૂંટણીમાં ભાજપની ટિકિટ પર બલિયાથી હારી ગયો હોવા છતાં, તેમનો બળવાખોર વારસો પૂર્વાચલમાં, ભોજપુરી ભાષી લોકો અને ભારતના સમાજવાદીઓમાં ચાલુ છે.

અજિત પવાર કેમ્પને કોંગ્રેસના ચૂંટણી રણનીતિકાર પર વિશ્વાસ છે વિધાનસભા ચૂંટણીની રણનીતિ બનાવવાની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે

સોમવારે બજેટ સત્રની વચ્ચે અજિત પવાર કેમ્પે તમામ ધારાસભ્યોની હાજરીમાં બેઠક યોજી હતી અને ચૂંટણી અંગે ચર્ચા કરી હતી

નવી દિલ્હી, તા.૯ રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટીએ મહારાષ્ટ્રમાં આગામી લેજિસ્લેટિવ કાઉન્સિલ (MLC)ની ચૂંટણીઓ અને ત્યારબાદ ત્રણ મહિના પછી ચૂંટણીની વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે રણનીતિ બનાવવાનું શરૂ કરી દીધું છે. સોમવારે બજેટ સત્રની વચ્ચે અજિત પવાર કેમ્પે તમામ ધારાસભ્યોની હાજરીમાં બેઠક યોજી હતી અને ચૂંટણી અંગે ચર્ચા કરી હતી. રસપદ વાત એ છે કે, અજિત પવાર કેમ્પે આગામી વિધાનસભા ચૂંટણી માટે નરેશ અરોરાને તેના ચૂંટણી વ્યૂહરચનાકાર તરીકે નિયુક્ત કર્યા છે. નરેશ અરોરા રાજકીય અભિયાન મેનેજમેન્ટ કંપની designboxed.com ના સહ-સ્થાપક છે. તેમણે રાજસ્થાન અને કર્ણાટક સહિત ઘણા રાજ્યોમાં કોંગ્રેસના ચૂંટણી પ્રચારનું સંચાલન કર્યું છે. બેઠકમાં નરેશ અરોરાએ આગામી વિધાનસભા ચૂંટણી માટે પાર્ટીના બ્રાન્ડિંગ અને વ્યૂહરચના વિશે પ્રેઝન્ટેશન આપ્યું હતું અને અજિત કેમ્પના ધારાસભ્યોને સંબોધિત કર્યા હતા. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર,

પાર્ટીએ નાણાપ્રધાન અજિત પવાર દ્વારા રજૂ કરાયેલા બજેટમાં સરકાર દ્વારા જારી કરાયેલી તમામ લોકપ્રિય યોજનાઓને પ્રમોટ કરવાની રણનીતિ બનાવી છે અને મતદારો સુધી પહોંચવા માટે '90 દિવસ'ની યોજના બનાવી છે. સંગઠને નક્કી કર્યું છે કે અજિત પવારને પક્ષના નેતા તરીકે બ્રાંડિંગ અને મેક-ઓવર પર પણ કામ કરવામાં આવશે, જેમાં વહીવટ પર તેમની પકડ, તેમના શબ્દોને વળગી રહેવું, તેમના તમામ વચનો પૂરા કરવા, તેમના જીવન જીવવા જેવા ગુણો અને પક્ષના કેસર માટે ઉપલબ્ધ છે પાર્ટી માટે કામ કરવાનું કહેવામાં આવશે. ધારાસભ્યોને કહેવામાં આવ્યું હતું કે વિપક્ષના કોર્ટપણ ખોટા નિવેદનની જાળમાં ન ફસાય. તેના બદલે, જમીન પર યોજનાઓના અમલીકરણ અને પ્રચાર તરફ કામ કરો અને માત્ર વિકાસ એજન્ડા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરો. આ બેઠકમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી અને એનસીપીના વડા અજિત પવાર, કાર્યકારી અધ્યક્ષ પ્રફુલ પટેલ, પ્રદેશ અધ્યક્ષ સુનિલ તટકર, છગન ભુજંગળ, રામરાજે નિમ્બાલકર, હસન મુશરફ, દિલીપ

વાલસે પાટીલ અને અન્ય વરિષ્ઠ નેતાઓ હાજર હતા. તમને જણાવી દઈએ કે અજિત પવારની NCP મહારાષ્ટ્રમાં NDA સરકારનો હિસ્સો છે. શિવસેનાના નેતા એકનાથ શિંદે મુખ્યમંત્રી છે, જ્યારે બીજેપી નેતા દેવેન્દ્ર ફડાણેસ અને NCP ચીફ અજિત પવાર રૂપથી સીએમ છે. ફડાણેસ પાસે ગૃહ મંત્રાલય અને અજિત પાસે નાણાં મંત્રાલયની જવાબદારી છે. તાજેતરમાં યોજાયેલી લોકસભા ચૂંટણીમાં NDAને મહારાષ્ટ્રમાં 48માંથી માત્ર 17 બેઠકો મળી હતી. જ્યારે ઈન્ડિયા બ્લોકમાં સમાવિષ્ટ કોંગ્રેસે 13 બેઠકો, ઉદવ જૂબે 9 બેઠકો અને શરદ પવાર જૂબે 8 બેઠકો જીતી છે. એક અપેક્ષા ચૂંટણી જીત્યો છે. 288 બેઠકોવાળી મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભામાં NCPના બંને જૂથો પાસે 53 ધારાસભ્યો છે. જુલાઈ 2023 માં, અજિત પવારે તેમના કુટુંબ શરદ પવાર સામે બળબેઠકો અને NDA સરકારમાં જોડાયા. અજિતની સાથે 8 ધારાસભ્યોએ મંત્રી તરીકે શપથ લીધા. અજિત કેમ્પનો દાવો છે કે તેમની પાસે 41 ધારાસભ્યોનું સમર્થન છે. જ્યારે શરદ પવારના જૂબે 12 ધારાસભ્યોનું સમર્થન છે.

તાજ ફળો, સૂકા ફળો, ખજૂર અને મીઠાઈઓ... પુતિન સાથેની ખાનગી બેઠકમાં પીએમ મોદીને શું પીરસવામાં આવ્યું ?

બેઠક દરમિયાન પુતિને પીએમ મોદીનું ખુલ્લા હાથે સ્વાગત કર્યું અને તેમને પોતાના 'બેસ્ટ ફ્રેન્ડ' કહ્યાં

નવી દિલ્હી, તા.૯ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી બે દિવસની મુલાકાતે રશિયા પહોંચ્યા છે. સોમવારે મોસ્કો પહોંચેલા પીએમ મોદીએ રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુતિન સાથે તેમના સત્તાવાર નિવાસસ્થાને મુલાકાત કરી હતી. બેઠક દરમિયાન પુતિને પીએમ મોદીનું ખુલ્લા હાથે સ્વાગત કર્યું અને તેમને પોતાના 'બેસ્ટ ફ્રેન્ડ' કહ્યાં. રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ અને પીએમ મોદી વચ્ચે એક પ્રાર્થવેટ મીટિંગ પણ થઈ હતી, આ મીટિંગમાં પીએમ મોદીને અનેક પ્રકારની વાનગીઓ પીરસવામાં આવી હતી. રશિયાના સરકારી મીડિયા સ્પુટનિક અનુસાર, વ્લાદિમીર પુતિન સાથેની મુલાકાત દરમિયાન પીએમ મોદીને પાંચ પ્રકારની વાનગીઓ પીરસવામાં આવી હતી. તમને જણાવી દઈએ કે રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુતિને પીએમ મોદીને ૨૨ મી ભારત-રશિયા સમિતિ માટે આમંત્રણ મોકલ્યું હતું. આ અંતર્ગત બંને નેતાઓ મંગળવારે એટલે કે આજે દિવસથી

વાતચીત કરશે. આ ચર્ચામાં ઘણા મહત્વના સુદાઓ પર ચર્ચા થવાની છે. રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુતિને કહ્યું, 'આદરણીય વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, શ્રેષ્ઠ મિત્ર, તમારું હૃદયપૂર્વક સ્વાગત છે. હું તમને જોઈને ખૂબ જ ખુશ છું. આવતીકાલે ઓપરેટિવ વાતચીત (અમારી વચ્ચે) થવાની છે. રાષ્ટ્રપતિ પુતિને હસતાં હસતાં કહ્યું, 'આજે આપકો ઘર જેવા વાતાવરણમાં અનોખાચારિક રીતે આજ સુદા પર ચર્ચા કરી શકીએ છીએ.' વડાપ્રધાન મોદી અને રાષ્ટ્રપતિ પુતિન વચ્ચે આજે સત્તાવાર વાતચીત થશે. આ પહેલાં ભારતે રશિયા-યુકેન યુદ્ધ પર પોતાનું વલણ સ્પષ્ટ કર્યું હતું. ભારત તરફથી એક સત્તાવાર નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે (રશિયા-યુકેન યુદ્ધ)નો ઉકેલ યુદ્ધના મેદાનમાં શોધી શકાતો નથી. યુકેન સામે યુદ્ધ લડી રહેલા ભારતીય નાગરિકોની સુરક્ષિત વતન પરત પીએમ મોદીના મુખ્ય એજન્ડામાં સામેલ છે. આ સિવાય બંને દેશો વચ્ચે આર્થિક સુદાઓ પર પણ વાતચીત થશે.

DUSU પ્રમુખ તુષાર દેધાનો વળતો પ્રહાર કોંગ્રેસ નેતાઓ સામે માનહાનિનો કેસ દાખલ કર્યો

બનાવટી માર્કશીટ મામલે તુષાર દેધાએ સિવિલ લાઇન્સ પોલીસ સ્ટેશનમાં કોંગ્રેસના નેતાઓ વિરુદ્ધ માનહાનિની ફરિયાદ નોંધાવી છે

નવી દિલ્હી, તા.૯ દિલ્હી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થી સંઘના પ્રમુખ તુષાર દેધાએ નકલી માર્કશીટ મામલે સિવિલ લાઇન્સ પોલીસ સ્ટેશનમાં કોંગ્રેસના નેતાઓ વિરુદ્ધ માનહાનિની ફરિયાદ નોંધાવી લગાવ્યા હતા. તુષાર દેધાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, 'મેં શૈક્ષણિક સત્ર 2016-19 માટે સચવતી કોલેજ (સાંજે) DUમાં એડમિશન લીધું હતું અને ત્યાર બાદ મેં શૈક્ષણિક સત્ર 2023-25 માટે MA બોર્ડ સ્ટડીઝમાં એડમિશન લીધું હતું. પછી મેં 2023 માં યોજાયેલી DUSU ચૂંટણીમાં ભાગ લીધો. તે સમયે હું આ કોર્સના પ્રથમ વર્ષમાં હતો. આ વખતે પણ મેં યુનિવર્સિટી દ્વારા નિર્ધારિત નકલી દસ્તાવેજો આપ્યા હતા. જોકે તેની પાસે આ વાતનો કોઈ પુરાવો

નહોતો. આ પોસ્ટને બાદમાં NSUIના ઘણા અધિકારીઓ વરુણ ચૌધરી અને દીપેન્દ્ર હુડા દ્વારા પણ શેર કરવામાં આવી હતી. આ લોકોએ કોર્ટપણ પુરાવા વગર મારા પર આરોપ લગાવ્યા હતા. તુષાર દેધાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, 'મેં શૈક્ષણિક સત્ર 2016-19 માટે સચવતી કોલેજ (સાંજે) DUમાં એડમિશન લીધું હતું અને ત્યાર બાદ મેં શૈક્ષણિક સત્ર 2023-25 માટે MA બોર્ડ સ્ટડીઝમાં એડમિશન લીધું હતું. પછી મેં 2023 માં યોજાયેલી DUSU ચૂંટણીમાં ભાગ લીધો. તે સમયે હું આ કોર્સના પ્રથમ વર્ષમાં હતો. આ વખતે પણ મેં યુનિવર્સિટી દ્વારા નિર્ધારિત નકલી દસ્તાવેજો આપ્યા હતા. જોકે તેની પાસે આ વાતનો કોઈ પુરાવો

મારા દસ્તાવેજોની તપાસ કરી અને સંબંધિત અધિકારીઓને કોર્ટ ભૂલ જણાઈ નથી. તેમજ તેણે આ બાબતે કોઈ શંકા વ્યક્ત કરી નથી. વાસ્તવમાં, અભિ દહિયા (DUSU વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ) એ DUSUના પ્રમુખ તુષાર વિરુદ્ધ નકલી માર્કશીટ બનાવીને DUમાં એડમિશન લેવા બદલ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. NSUI DUSU વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ અભિએ X પર પોસ્ટ કરીને આ મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે, 'દિલ્હી યુનિવર્સિટીના વહીવટીતંત્રના મોટા કોલેજોનાં પદાધિકારી થયો છે, ચૂંટણીમાં છે તરપિંડી! નકલી દસ્તાવેજો! એનીવીપીના પ્રમુખપદના ઉમેદવાર તુષાર દેધા ચૂંટણી લડવા માટે પણ લાયક ન હતા. હવે ABVP ના DUSU પ્રમુખને હટાવો.

ચલાલા : ગાયત્રી સંસ્કારધામનાં વડા પૂ.શ્રી.ડો. રતિદાદાનું પરશુરામધામ ખાતે સન્માન



યુગ નિર્માણ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ ચલાલા ગાયત્રી સંસ્કારધામનાં વડા પૂ.શ્રી.ડો. રતિદાદાને પીએચડી (ડોક્ટર)ની પદવી મળતા તેમજ જર્મની અને ઈટલી ધર્મ પસારની સફળ યાત્રા પૂર્ણ કરતા બગસરા પરશુરામધામ અને સમગ્ર બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા ભવ્ય સન્માન કરવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ બધાએ ભોજન પ્રસાદ લીધો હતો. આ સમગ્ર કાર્યકર્મની વ્યવસ્થા મુકેશભાઈ જોશી તથા તેમની ટીમ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

આ ડીલ નેવીને શક્તિશાળી બનાવશે

ભારત રફ રાફેલ-એમ જેટ માટે ફાન્સ સાથે સખત સોદાબાજુ કરી રહ્યું છે

ભારત તેના એરક્રાફ્ટ કેરિયર્સ માટે ડસોલ્ટ એવિએશન પાસેથી રફ રાફેલ મરીન જેટ ખરીદવા માટે ફ્રેન્ચ પક્ષ સાથે સખત સોદાબાજુ કરી રહ્યું છે

નવી દિલ્હી, તા.૯
ભારત તેના એરક્રાફ્ટ કેરિયર્સ માટે ડસોલ્ટ એવિએશન પાસેથી 26 રાફેલ મરીન જેટ ખરીદવા માટે ફ્રેન્ચ પક્ષ સાથે સખત સોદાબાજુ કરી રહ્યું છે. આ સંરક્ષણ સોદાને લઈને ભારત અને ફ્રાન્સ વચ્ચે બીજા તબક્કાની વાતચીત શરૂ થઈ ગઈ છે. સંરક્ષણ સૂત્રોએ આજતકને જણાવ્યું હતું કે ફ્રેન્ચ પક્ષે રૂ. 50,000 કરોડથી વધુના ખર્ચે 26 રાફેલ મરીન જેટ ઓફર કર્યા છે, જ્યારે ભારતીય પક્ષ કિંમતો અંગે વધુ વાટાઘાટ કરી રહી છે. ફ્રેન્ચ પ્રાઈવેટ એરોસ્પેસ કંપની ડસોલ્ટ એવિએશન આ એરક્રાફ્ટ બનાવે છે. ફ્રાન્સના પક્ષે રાફેલ મરીન ફાઈટર જેટને ભારતીય બનાવવાનો શરૂઆતી સંજોગો છે. એર-ટુ-એર મિસાઈલો સહિત, ભારતની જરૂરિયાતો અનુસાર એરક્રાફ્ટમાં જરૂરી ફેરફારો અને એરક્રાફ્ટ કેરિયર્સ પાસેથી ઓપરેશન સહિતનું સંપૂર્ણ પેકેજ ઓફર કર્યું છે સંબંધિત સાધનો. ભારતીય પક્ષ વાટાઘાટોને લઈને એકદમ સ્પષ્ટ છે. તે ભારતીય વાયુસેના દ્વારા મળેલા 36 રાફેલ એરક્રાફ્ટની અગાઉની ડીલનો ઉપયોગ આ ડીલ માટે મૂળ કિંમત તરીકે કરવા માંગે છે. તેમને જણાવી દઈએ કે થોડા વર્ષો પહેલા ભારતે ભારતીય વાયુસેના માટે ફ્રાન્સની ડસોલ્ટ એવિએશન કંપની પાસેથી 7.97 બિલિયન (1 59,991 કરોડ)ની અંદાજિત કિંમતે 36 રાફેલ મરીન ફાઈટર એરક્રાફ્ટ ખરીદ્યા હતા. આ સંજોગો સરકાર-શ્રી-સરકાર સંરક્ષણ સોદો હતો. રાફેલ મરીન જેટ માટેના સોદામાં કુલાવાના ખર્ચનો સમાવેશ થયે છે, જે અગાઉના સોદામાં બંને પક્ષો વચ્ચે સંમત થયા હતા. નૌકાદળ દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાતા ટૂંકા અંતિમ જેટ સામાન્ય રીતે વિશ્વભરના હવાઈ દળો દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાતા સમાન જેટ કરતાં વધુ ખર્ચાળ હોય છે. કારણ કે દરિયાઈ ક્રમગીરી માટે એરક્રાફ્ટ કેરિયર્સ પર ધરપકડ કરાયેલા લેન્ડિંગ માટે ઉપયોગમાં લેવાતા લેન્ડિંગ ગિયર સહિત વધારાની ક્ષમતાઓ અને ટેકોલોજીની જરૂર પડે છે. ભારત અને ફ્રાન્સ વચ્ચે 26 રાફેલ મરીન ફાઈટર જેટની કિંમતો અને અન્ય સંબંધિત મુદ્દાઓ પર ગયા મહિને 12 જૂનની આસપાસ વાતચીત શરૂ થઈ હતી. ભારતીય પક્ષ સાથે આ સંરક્ષણ સોદા માટે વાટાઘાટ કરવા માટેના ફ્રેન્ચ પ્રતિનિધિમંડળમાં તેમના ડિરેક્ટોરેટ જનરલ ઓફ આર્મ મેન્ટના અધિકારીઓનો સમાવેશ થાય છે. આ વિમાનો ભારતીય નૌકાદળના એરક્રાફ્ટ કેરિયર INS વિક્રમદિત્ય અને INS વિક્રાંત પર તેના તથા છે. ભારતીય નૌકાદળ આ એરક્રાફ્ટને આંધ્રપ્રદેશના વિશાખાપટ્ટનમ સ્થિત તેના નેવલ બેઝ INS દેગા ખાતે તેના ત કરશે. INS દેગા રાફેલ મરીન જેટનું હોમ બેઝ હશે. રાફેલ મરીન અત્યાધુનિક એવિઓનિક્સથી સજ્જ છે, જેમાં થેલ્થ RBE2 AA AESA રડાર અને સ્પેક્ટ્રાઈલેક્ટ્રોનિક વોરફેર સિસ્ટમનો સમાવેશ થાય છે, જે Meteor BVRAM (વિઝુઅલ રેન્જ એર-ટુ-એર મિસાઈલ)ની બહાર) સાથે સંકલિત છે. રાફેલ મરીનમાં સ્થાપિત આ આધુનિક પ્રણાલીઓ ભારતીય નૌકાદળને દુશ્મનના લક્ષ્યો પર ચોકસુ હુમલા કરવા, તેના વિમાનો અને સંસાધનોને દુશ્મનના સંબલિત હવાઈ હુમલાઓથી બચાવવા જેવા વિવિધ મિશન હાથ ધરવા સક્ષમ બનાવે છે. રાફેલ મરીનને માત્ર એરક્રાફ્ટ કેરિયર ઓપરેશન માટે જ ડિઝાઇન કરવામાં આવી છે. તે શક્તિશાળી લેન્ડિંગ ગિયરથી સજ્જ છે, જે ટૂંકા રનવે પર પણ ફાઈટર જેટને સંપૂર્ણ ઝડપે ઉતારવા કરવાની મંજૂરી આપે છે. આ સાથે આ ફાઈટર જેટ એરેસ્ટ લેન્ડિંગ માટે ટેલ હુકથી સજ્જ છે. ફોલ્ડ કરી શકાય તેવી પોંખો હોવાને કારણે તેને એરક્રાફ્ટ કેરિયર પર ઓછી જગ્યામાં પાર્ક કરી શકાય છે.

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ કંપનીનાં સીએસઆર દ્વારા મોટા લોઠપુર ખાતે માધ્યમિક શાળામાં કિશોરીઓનો હિમોગ્લોબિન ટેસ્ટ કરાવ્યો

ધો.૯ અને ધો.૧૦ની કિશોરીઓનો ટેસ્ટ થયો

કોવાયા, તા.૯
અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ ગુજરાત સિમેન્ટ વર્કસનાં સીએસઆર વિભાગ દ્વારા શ્રી સરકારી માધ્યમિક શાળા મોટા લોઠપુર ખાતે ધોરણ ૯-૧૦ની કિશોરીઓનો હિમોગ્લોબિન ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યું.

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ ગુજરાત સિમેન્ટ વર્કસનાં સીએસઆર વિભાગ દ્વારા મહિલાઓ અને કિશોરીઓના આરોગ્યને ધ્યાને રાખીને તેમના સર્વાંગી વિકાસ માટે વિવિધ કાર્યક્રમો અવારનવાર આયોજિત થતા રહે છે. જેમાં નવતર પ્રયોગશાળા કિશોરીઓ અને મહિલાઓને પોતાના સ્વાસ્થ્ય અંગે જાગૃત કરવામાં આવે છે. સીએસઆરનાં પ્રયાસથી આજે આસપાસનાં ગામોની કિશોરીઓમાં યુવા ડેરકાર અને સાવધાની અંગે ઘણી જાગૃતના યોજવા મળે છે.

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ ગુજરાત સિમેન્ટ વર્કસનાં સીએસઆર વિભાગ દ્વારા શ્રી સરકારી માધ્યમિક શાળા મોટા લોઠપુરમાં ૨૦ જૂન ૨૦૨૪ના રોજ કિશોરીઓના સ્વાસ્થ્યની જાળવણીને ધ્યાને રાખીને હિમોગ્લોબિન ટેસ્ટીંગ કેમ્પ આયોજિત કરવામાં આવ્યું. કિશોરીઓના સારા સ્વાસ્થ્ય માટે સીએસઆર અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ કોવાયા તથા પીએચડી નોબેલ સ્ટ્રી એમ સાથે મળીને સંલગ્ન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ધોરણ ૯-૧૦ની ૪૪ જેટલી કિશોરીઓ હિમોગ્લોબિન ટેસ્ટીંગ સીએસઆર સેન્ટર દ્વારા આપવામાં આવેલ. સ્ટ્રીપ અને મશીન દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં એનેમીયાગ્રસ્ટ ૧૨ કિશોરીઓને પીએચડી નોબેલ સ્ટ્રી દ્વારા ટેલેન્ટ અને યોગ્ય આહાર અને આરોગ્યની જાળવણી અંગે ડૉ. કૃતિકાબેન ઉપાધ્યાય (જીસીડબ્લ્યુ મેડિકલ ટીમ) અને કમ્યુનીટી હેલ્થ ઓફિસર જાગૃતિબેન વાઘેલા દ્વારા સલાહ આપવામાં આવી હતી.



વડોદરા પોલીસ દ્વારા શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ મહોરમના તહેવારના લઘને બેઠકનું આયોજન કરાયું

કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાય તે રીતે તહેવારની ઉજવણી કરવા અપીલ

વડોદરા, તા.૯
વડોદરામાં મહોરમના તહેવાર શાંતિ પૂર્ણ માહોલમાં ઉજવાય તથા કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે માટે પોલીસ વિભાગે ઝોન-૪માં આવતા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના શાંતિસમિતિના સભ્યો સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં કોમી એખલાસ તથા ભાઈચારા સાથે તહેવારની ઉજવણી કરવા અપીલ કરાઈ હતી. ડીસીપી પન્ના મોઘાયા, એસીપી એમ. પી. ભોજાણી, જી.બી.બાબાજીયા અને તમામ પીઆઈ હાજર રહ્યા હતા.

આગામી મહોરમના તહેવારને લઈને સ્થાનિક પોલીસ વિભાગ વિવિધ વિસ્તારમાં શાંતિ સમિતિના સભ્યો સાથે બેઠક યોજવાના શરૂ કર્યું છે. જેમાં ગઈ કાલે ૮ જુલાઈના રોજ વડોદરાના ઝોન-૪માં આવતા સિટી, કારેલીબાગ, કુંભારવાડા, બાપોદ, હરણી, સમા અને વારસીયા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં અધિકારીઓ દ્વારા શાંતિ સમિતિના સભ્યો સાથે બેઠકનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં પોલીસ અધિકારીએ મહોરમના તહેવાર દરમિયાન ભાઈચારા સાથે કોમી એકતા જળવાઈ રહે અને શાંતિપૂર્ણ તહેવારની ઉજવણી કરવા અપીલ કરાઈ હતી. તહેવાર દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય બનાવના બંને તથા કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે રીતે તહેવારની ઉજવણી કરવા માટે જણાવવામાં આવ્યું હતું. શાંતિ સમિતિની મીટિંગમાં ડીસીપી ઝોન-૪ પન્ના મોઘાયા, એસી. પી. એમ. પી. ભોજાણી, જી.બી.બાબાજીયા તથા વિવિધ પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર સહિતના કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

(VNSGU) ફરી એકવાર વિવાદમાં આવી વીર નર્મદ યુનિવર્સિટીમાં મોટાપાયે બોગસ પ્રવેશ આપવાનું કૌભાંડનો આરોપ

મોટા પ્રમાણમાં વિદ્યાર્થીઓને BCA, BBA, MBA, B.Scમાં બોગસ પ્રવેશ અપાયાનો આરોપ પૂર્વ સિલ્ડીકેટ મેમ્બરે લગાવ્યો છે અને તાત્કાલિક તેના પર રોક લગાવવાની માગ કરી છે

સુરત, તા.૯
હંમેશા વિવાદોમાં રહેતી સુરતની વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી (VNSGU) ફરી એકવાર વિવાદમાં આવી છે. વીર નર્મદ યુનિવર્સિટીમાં મોટાપાયે બોગસ પ્રવેશ આપવાનું કૌભાંડ ચાલતું હોવાનો પૂર્વ સેનેટ સભ્યએ આરોપ લગાવ્યો છે. મોટા પ્રમાણમાં વિદ્યાર્થીઓને BCA, BBA, MBA, B.Scમાં બોગસ પ્રવેશ અપાયાનો આરોપ પૂર્વ સિલ્ડીકેટ મેમ્બરે લગાવ્યો છે અને તાત્કાલિક તેના પર રોક લગાવવાની માગ કરી છે.

રાજ્યમાં પેપર લીક થવા, બોગસ સર્ટી બનાવવા જેવી અનેક ઘટનાઓ બની રહી છે. ત્યારે સુરતની વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી (VNSGU)ના પૂર્વ સેનેટ સભ્યએ શહેરમાં બોગસ સ્ટડી સેન્ટરોમાં મોટા પ્રમાણમાં બોગસ પ્રવેશ થતો હોવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. પૂર્વ સેનેટ ભાવેશ રબારી B.C.A., B.B.A., M.B.A., B.Sc. ITના કોર્સ અને પરીક્ષા સહિત સર્ટિફિકેટમાં કૌભાંડ ચાલતું હોવાનો આરોપ લગાવ્યો છે.

વિદ્યાર્થીઓને બસમાં ભરી ગાંધીનગર લઈ જઈ બાગની યુનિવર્સિટીમાં પરીક્ષા આપી SSC થકી વિદ્યાર્થીઓને પાસ કરાવી ડિગ્રી આપવાનું કૌભાંડ ચાલતું હોવાનો રાજ્યપાલ અને VNSGUના કુલપતિને ફરિયાદ કરી છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે VNSGUના કુલપતિને ફરિયાદ કરતા સમગ્ર મામલે તપાસ સમિતિની રચના કરવામાં આવી છે. VNSGUના કુલપતિએ દાવો કર્યો છે કે તપાસ સમિતિ જે રિપોર્ટ આપશે ત્યાર બાદ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

આ અગાઉ યુનિવર્સિટી માસ્ટર ઓફ આર્ટ્સ ઈ કોનોમિક્સની એકસ્ટર્નલ પરીક્ષાના પરિણામને કારણે વિવાદમાં આવી છે. જ્યારે સ્કન ઈ કોનોમિક્સ એકસ્ટર્નલ પરીક્ષા આપનાર ૧૪૧ વિદ્યાર્થીઓમાંથી માત્ર ૧ વિદ્યાર્થી જ પાસ થયો હતો, જ્યારે બાકીના ૧૪૦ વિદ્યાર્થીઓને નાપાસ થયા છે.

માત્ર એક વિદ્યાર્થી પાસ થતા યુનિવર્સિટી સામે સવાલ ઉઠી રહ્યા છે. ત્યારે પરિણામો વિસંગતતા મુકે હવે યુનિવર્સિટી સામે સવાલ ઉઠી રહ્યા છે.

બેંગલુરુ સ્થિત રેસ્ટોરન્ટ વિરુદ્ધ FIR નોંધવામાં આવી વિરાટ કોહલીની રેસ્ટોરન્ટ સામે FIR નોંધાઈ વર્લ્ડ કપ કોણ થયા બાદ વિરાટ કોહલી લંડન જવા રવાના થયા હતા

બેંગલુરુ, તા.૯
ક્રિકેટર વિરાટ કોહલીની રેસ્ટોરન્ટ સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધવાના સમાચાર સામે આવ્યા છે. મળતી માહિતી મુજબ ટી૨૦ વર્લ્ડકપ જીતનો જશ પૂર્ણ થતાં જ મોડી રાત્રે વિરાટ કોહલી લંડન જવા રવાના થયો હતો કારણ કે, વિરાટ કોહલીની પત્ની અને બાળકો લંડનમાં છે. વિરાટ કોહલી લંડનમાં છે. તે રીટરોમાં મોટા પ્રમાણમાં બોગસ પ્રવેશ થતો હોવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. પૂર્વ સેનેટ ભાવેશ રબારી B.C.A., B.B.A., M.B.A., B.Sc. ITના કોર્સ અને પરીક્ષા સહિત સર્ટિફિકેટમાં કૌભાંડ ચાલતું હોવાનો આરોપ લગાવ્યો છે.

વર્લ્ડકપની જીતનો જશ મનાવ્યા બાદ મોડી રાત્રે લંડન જવા માટે રવાના થયો હતો કારણ કે, વિરાટ કોહલીની પત્ની અને બાળકો લંડનમાં છે. ભારતમાં તેની બેંગલુરુ સ્થિત રેસ્ટોરન્ટ વિરુદ્ધ FIR નોંધવામાં આવી છે. હવે સવાલ એ થાય છે કે, પોલિસે શું કાર્યવાહી કરી છે. વિરાટ કોહલીની બેંગલુરુ સ્થિત રેસ્ટોરન્ટ વિશે કાર્યવાહીની જાણકારી શહેરના DCP સેન્ટ્રેલે આપી છે.

પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ DCP સેન્ટ્રેલે જણાવ્યું કે, તેમણે બેંગલુરુના ૩-૪ પબ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધી છે. જેના વિરુદ્ધ ફરિયાદ મળી હતી તે રાત્રે મોડી રાત્રે સુધી પુલ્કી રહે છે. તેમજ જોરશોરથી મ્યુઝિકના અવાજ વગાડવાની પણ ફરિયાદ સામે આવી હતી. શહેરમાં પબ પુલ્કી રહેવાનો સમય માત્ર રાત્ર ૧ કલાક સુધીનો છે.

લીલીયા મોટા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સગર્ભા માતાઓની તપાસ કરાઈ

લીલીયા મોટા, તા.૯
લીલીયા મોટા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે તારીખ ૯/૭/૨૦૨૪ને સોમવારનાં રોજ મમતા દિવસ નિમિત્તે સગર્ભા માતાઓની ડો. કિનાબેન ધામખે (ગાયનેકોલોજિસ્ટ નેટ ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ હોસ્પિટલ અમરેલી) તથા ડો. હિરેન ચત્રોલા (ઈ.ચા. અધિક્ષક) સા. આ. કે લીલીયા દ્વારા હાથ ધરાઈ. આ નિમિત્તે બાળકોનું રસીકરણ પણ કરાયેલ છે. જે માં પરેશભાઈ ગોસાઈ, રોહિતભાઈ માધુડ, સીમાબેન ડાબી, અમિતભાઈ ટાંકનો પણ ફાળો રહેલ છે.

ડો. હિરેન ચત્રોલાએ નેટ ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ હોસ્પિટલને આગ્રહ પણ કરેલ છે કે મહિનાનાં ૧ અને ૩ સોમવારે ગાયનેકોલોજિસ્ટ દ્વારા સા. આ. કે લીલીયામાં સગર્ભા માતાઓની તપાસ હાથ ધરાઈતો લીલીયાની

જનતા માટે ફાયદાકારક રહે તો તે અંગે વિચારવા ડો. રામ ભુવા, નેટ ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ હોસ્પિટલ અમરેલી અને આગ્રહ કરેલ છે. તેમ ઈમરાન પઠાણની અખબાર યાદીમાં જણાવેલ છે.



બગસરા ખાતે શુક્રવારે વિના મુલ્યે નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાશે

બગસરા, તા.૯
જિલ્લા શુપ બગસરા સંચાલિત શા. માણેકચંદ મુલચંદ સા. ટ્રસ્ટ આંખની હોસ્પિટલ ખાતે તા. ૧૨.૭.૨૦૨૪ને શુક્રવારના રોજ સ્વ. ડો. પ્રકાશભાઈ રમણીકભાઈ ત્રિવેદી, સ્વ. રંજનબેન પ્રકાશભાઈ, સ્વ. જગદીશભાઈ રમણીકભાઈ, સ્વ. પ્રદુલાબેન રાજુભાઈના સ્મરણાર્થે રાજે પબમાં સોજનથી પહલ મો વિના મુલ્યે નેત્ર નિદાન કેમ્પ શ્રી રણછોડાસજીબાપુ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ રાજકોટના સહકારથી રાખવામાં આવેલ છે. આ કેમ્પમાં મોનિયાના ઓપરેશનની જરૂરીયાતવાળા દર્દીઓને વિના મુલ્યે આપરેશન કરી નેત્ર મણી બેસાડી દેવામાં આવશે. આપરેશન માટે જનાર તમામ દર્દીઓની જમવાની વ્યવસ્થા કાયમી દાતા બગસરાના વતની સુરેશભાઈ રાયકઠા પરિવાર મુંબઈના સહયોગથી કરવામાં આવશે. કેમ્પમાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા દર્દીઓએ પોતાના આધાર કાર્ડની નકલ સાથે રાખી કેમ્પના દિવસે તા. ૧૨.૭.૨૪ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૯ કલાકે હાજર રહેવા પ્રમુખ પ્રકાશભાઈ રાણીયાની યાદીમાં જણાવેલ છે.

સાવરકુંડલામાં આકાર પામતા અમૃત રેલ્વે સ્ટેશનની કરાઈ સમીક્ષા



સાવરકુંડલામાં નવનિર્મિત આકાર પામતું અમૃત રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયા અને ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળાએ કામગીરીની સમીક્ષા કરવા પહોંચ્યા હતા. તે રેલ્વે વિભાગના અધિકારીઓને રેલવેનું ગરનાળું બે ફૂટ પહોળું કરવા અને શ્રી લક્ષ્મીબાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિર અને સાવરકુંડલા એ પીએમસી નજીકનું રેલ્વે ફાટક પર ઓવર બ્રિજ આકાર પામે તે અંગે ખાસ સૂચનાઓ સાંસદ અને ધારાસભ્યને રેલ્વે વિભાગના અધિકારીઓને આપેલ હતી. તે અમૃત રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે થતી હાલની કામગીરીઓ અંગે બારીકાઈ થી નિરીક્ષણ સાથેની સમીક્ષા કરીને સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયા અને ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળાએ અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર બનતા અમૃત રેલ્વે સ્ટેશન અંગે બહાર હોર્ડિંગ અને મુસાફરો માટેના મુસાફર કક્ષ સહિત આખા રેલ્વે સ્ટેશન પર થતી કામગીરીઓ અંગે જાણકારી મેળવી હતી. તે જ સર રોડ જવા માટે રેલ્વે બ્રિજ નીચેના ગરનાળા બે ફૂટ પહોળા બને તે અંગેની ખાસ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી સાથે સાથે સાવરકુંડલા શહેર તાલુકાની જનતા માટે આશીર્વાદ રૂપ ગણાતી નિ:શુલ્ક શ્રી લક્ષ્મીબાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિર અને ખેડૂતોની ખેત જમીનો વેચાણ માટેના એ પીએમસી જવાના એકમાત્ર માર્ગ પર રેલ્વે ફાટક પર રોજબરોજની પેસેન્જર ટ્રેઈન અને માલગાડી ટ્રેઈનથી ફાટક અવારનવાર બંધ કરવા પડતાં હોવાથી આરોગ્ય મંદિરમાં દર્દીઓને પહોંચાડવા હાલની પાડે તે માટે સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયા અને ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળાએ અમરેલી જિલ્લામાં સુતરીયા અને ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળાએ રેલ્વે વિભાગ ભાવનગર ના અધિકારીઓને રેલવે ફાટક ઉપર બ્રિજ બની શકે તેવી ખાસ વ્યવસ્થાઓ થાય તેવી હદયસ્પર્શી માંગણી કરેલ હતી જ્યારે સાંસદ બન્યા બાદ પ્રથમવાર અમૃત રેલ્વે સ્ટેશનની સમીક્ષા કરવા પહોંચેલા ભરતભાઈ સુતરીયાએ એક એક કામગીરીઓ પર સમીક્ષા કરી ને જરૂરી સૂચના અને માર્ગદર્શન રેલ્વે બાબતોને આપ્યું હતું. આ અમૃત રેલ્વે સ્ટેશન સમીક્ષામાં રેલવેના અધિકારી ડી.એન. જોશી તથા રેલવેની ભાવનગરની ટીમ દ્વારા સાંસદ અને ધારાસભ્યને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા આ પ્રસંગે સાવરકુંડલા યાદના ચેરમેન ટીકબાઈ માલાણી, સાવરકુંડલા શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ સાવજ, મહામંત્રી વિજયસિંહ વાઘેલા, રાજ્યભાઈ નાગ્રેયા, અમરેલી જિલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ શરદભાઈ પંડ્યા, નગરપાલિકાના પ્રમુખ મેહુલભાઈ ત્રિવેદી, ઉપપ્રમુખ પ્રતિકભાઈ નાકરાણી, સાવરકુંડલા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા, પાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ કેશુભાઈ વાઘેલા, નગરપાલિકાના ચેરમેનનો, સાવરકુંડલા યુવા પ્રમુખ હિતેશભાઈ, સાવરકુંડલા તાલુકા ભાજપ યુવા પ્રમુખ મહેશભાઈ ભાલાણા તથા અગ્રણી આગેવાનો ઉપસ્થિત રહેલ હતા તેમ સત્વ અટલધારા કાર્યાલયના ઈન્ચાર્જ જે. પી. હીરપરાએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

જિલ્લાભરનાં ગૌરવકોની રજૂઆત બાદ અંતે બાબરાનાં ગૌરવક ગવેન્દ્રભાઈ શેખવાળાં “પાસા” હેઠળ થયેલ અટકાયતથી છૂટકારો

પોલીસ વિભાગને પારોઠનાં પગલા ભરવા પડ્યા

અમરેલી, તા. ૯ - અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટરને બાબરા ગૌરવક ગવેન્દ્રભાઈ શેખવાળા સમર્થનમાં શત્રુ સમાજ અગ્રણી નિર્મળભાઈ ખુમાણ, સુખાભાઈ વાળા, ટીશુભાઈ વાળા માયાપદર, સુરેશભાઈ શેખવા, મજબૂતભાઈ બસિયા, દિલાભાઈ વાળા, રવિભાઈ શેખવા, બગીરથભાઈ શેખવા, રાજુભાઈ બસીયા પત્રકાર તેમજ શિવાજીભાઈ ખાચર, વી.એ. પી. પૂર્વ પ્રમુખ હસુભાઈ દુધાત, રવુવંશી સમાજ પ્રમુખ બન્દીભાઈ, રાષ્ટ્રીય બજરંગદળ બાબુલ ત્રિવેદી, મહાવીરભાઈ વિઠિયા, વી.એ. પી. પ્રમુખ તેજશભાઈ મહેતા, શહેર પ્રમુખ પ્રતાપસિંહ, નાગદેવતા મંદિર હાઈકોર્ટના, દિનેશભાઈ ભરવાડ, વિપુલભાઈ ગજેરા, પાર્શ્વભાઈ જોશી, આંધારાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત અધ્યક્ષ ડો. ગજેરા, ઉપાધ્યક્ષ મમુસુભાઈ, પ્રાંત એડવોકેટ પ્રમુખ દુડુભાઈ ખાચર, વિભાગ અધ્યક્ષ ડો. દેસાણી, જિલ્લા અધ્યક્ષ સુરેશભાઈ સોલંકી, રાષ્ટ્રીય બજરંગદળ જિલ્લા અધ્યક્ષ ડી.ભાઈ બામટા, જિલ્લામંત્રી જીલુભાઈ વાળા, છાત્ર પરિષદ જિલ્લા અધ્યક્ષ જીતભાઈ કાબરીયા, બજરંગદળ મોહનભાઈ, મહેશભાઈ ઓટલીયા, રાહલભાઈ, સંજયભાઈ પોપટ, બાબરા ગૌ ભકતો ની ટિમ તેમજ ધાર્મિક સામાજિક, રાજકીય મહાનુભાવોની મોટી સંખ્યામાં હાજરી રહેલ અને ગૌભકત ગવેન્દ્રભાઈ શેખવાના સમર્થનમાં આવેલ ના આપેલ. તેમજ લીલીયા તાલુકામાં પણ નિર્મળભાઈ ખુમાણ, રમેશભાઈ ભકતોશિયા અને તાલુકા ટીમ દ્વારા લીલીયા મામલતદારને ગવેન્દ્રભાઈના સમર્થનમાં આવેલ ના આપેલ. ૨૧ જુલાઈ મામલતદારને એ.એ. પી. જિલ્લા ઉપાધ્યક્ષ મહેશભાઈ હીરાણી, મહામંત્રી ઉમેશભાઈ વાડુ, અશોકભાઈ ધાખડા, અજયભાઈ વાળા, રવિભાઈ, કમલેશભાઈ, દિનેશભાઈ, અલ્પેશભાઈ તેમજ સા.કુંડલા શ્રી કૃષ્ણ જન્મોત્સવ સમિતિ, નિકુંજભાઈ સોડાગર, જયભાઈ સરવેયા, નિલેશભાઈ બારેયા, દિપકમહારાજ, આદિત્યભાઈ કંસારા તથા સા. સમૃદ્ધ ટીમ દ્વારા ગવેન્દ્રભાઈના સમર્થનમાં આવેલ ના આપેલ. લાકી મામલતદારને ગવેન્દ્રભાઈના સમર્થનમાં આવેલ ના આપેલ. બાબરા વેપારી મહામંડળ ટ્રસ્ટ એસોસીયન, ચેબર ઓફ કોમર્સ, ભારતીય કિસાન સંઘનાં કાર્યકર્તાઓ, બાબરા પાંચરાપોર ટ્રસ્ટ, જીવદા ટ્રસ્ટ, વિશ્વહિન્દુ પરિષદ દ્વારા ગૌરવક ગવેન્દ્રભાઈના સમર્થનમાં આવેલ ના મામલતદારને બાબરામાં આપેલ. આજ રોજ તારીખ ૮/૭/૨૦૨૪ના રોજ ગવેન્દ્રભાઈ શેખવાના પાસા રદ થયા. આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદના ગજેરાનાં માર્ગદર્શનની સાથે સહકાર આપનાર અમરેલી વિશ્વહિન્દુ પરિષદ અધ્યક્ષ ઈતેશભાઈ મહેતા અને સમઘટીમ, રાજુલા આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ ટીમ, લીલીયા ટીમ, સા.કુંડલા ટીમ, લાકી ટીમ, બાબરા ટીમ, ધારી ટીમ તેમજ સાધુ સંતો, સામાજિક અગ્રણીઓ રાજકીય અગ્રણીઓ તમામના સાથે સહકારથી સત્યનો વિજય થયો છે. ત્યારે તમામનો સહ હૃદય આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત અધ્યક્ષ ડો. ગજેરા આભાર વ્યક્ત કરે છે.

વડેરા ખાતે વાહકજન્ય રોગ સામે જાગૃતિ શરૂ થઈ



વડેરા, તા. ૯ - વડેરા ગામ ખાતે વાહકજન્ય રોગ જેવાં કે મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ અને ચિકનગુનિયા જેવાં રોગોનો કેલાવો ના થાય તે માટે જુલાઈ માસ એટલે કે ડેન્ગ્યુ વિરોધી માસ અંતર્ગત જીલ્લા મેલેરિયા અધિકારી ડો. સિંગ તાલુકા હેલ્થ ઓફીસર ડો. સિન્હા તથા પ્રા.આ. કેન્દ્ર મોટા ઓફીસર ડો. મેડલકાંડે ઓફીસર ડો. કીર્તિ મેડમની સૂચના અનુસાર વડેરા ગામનાં ઠપ જેટલાં ઘરાની પુણી પાણીની ટાંકી ઓમા તથા ગામના અવેડામાં ગપ્પી માછલીઓ મૂકવામાં આવેલ તથા ગ્રામજનોને વાહકજન્ય રોગો વિષે માહિતગાર કરવામાં આવેલ. આ કામગીરીને સફળ બનાવવા ગામનાં સ્થાનિક આરોગ્ય કર્મચારીઓ એસ. પી રાણવા, ડી. જી. રાજયગુરુ, કે. બી. દુધાત, બીલકીસબેન ભટ્ટી તથા કાજલબેન જાવલનો સહયોગ મળેલ હતો.

જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા અમરેલી જિલ્લાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ૧૫ જુલાઈથી સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે

ચિતલ, વાંકીયા, દેવગામ સહિતનાં ગામોમાં કેમ્પ યોજાશે

અમરેલી, તા. ૯ - વિશ્વમાં મોટા મોટી આરોગ્યક્ષેત્રી આયુષ્યમાન ભારત યોજના તથા અન્ય વિવિધ યોજનાઓ અંતર્ગત “સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ” નું આયોજન નીચે આપેલા ગામોમાં અને સ્થળે આગામી ૧૫ જુલાઈનાં રોજ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં મોટા આંકડાં ચિતલ, વાંકીયા, વડોદરા, વાંકીયા, દેવગામ, મોટી કુંકાવાવ, વડીયા, ડેડાણ, ખાંભા, મોટા સમઠીયાળા, દલખાણીયા, ધારગણી, ધારી, સરસીયા, નાગેશી, ટીબી, હામાપર, જુનાવાણીયા, મોટા દેવળીયા, કરીયાળા, કોટડાપીઠા, ભેરાઈ, ચાંચ, ડુંગર, કોટડી, આંબરી, ચાવંડ, મતીરાળા, કાંકચ, મોટા લીલીયા, ગાધકડા, મોટા ઝીંઝુડા, વંડા, વિજપડી જેવા ગામોમાં આયોજન કરવામાં આવશે. આ “સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ” માં વિવિધ રોગોના નિવારણ માટે સ્થળ ઉપર જ નિ:શુલ્ક નિદાન તેમજ સારવાર કરવામાં આવશે. તેમજ જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે હાજર રહેનાર લાભાર્થીને આયુષ્યમાન કાર્ડ, આભા કાર્ડ અને આધાર કાર્ડ સ્થળ ઉપર જ કાઢવામાં આવશે. આ ઉપરાંત અને સી. ડી. પ્રોગ્રામ અંતર્ગત તપાસ અને સારવાર, ટીબી સ્ક્રીનીંગ, કુટુંબ કલ્યાણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સલાહ તેમજ મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ, ચિકનગુનીયા રોગ અટકાયતી તાપસ અને સારવાર પુરી પાડવા અને આયુષ્ય ડોક્ટરનો પણ ઉપસ્થિત રહીને ઉકાળા તથા આયુર્વેદ દવાઓનું વિતરણ કરવામાં આવશે. જેથી વિવિધ રોગોનાં લાભાર્થીઓએ આ કેમ્પનો લાભ લેવા માન, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીની યાદીમાં જણાવવામાં આવે છે. આ કાર્યક્રમમાં સંસદ, ધારાસભ્ય, જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય સરપંચ અન્ય મહાનુભવો ઉપસ્થિત રહેશે. તેમજ એક યાદીમાં મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ જણાવેલ છે.

બાબરાનાં કરિયાણા અતે માધુપુર ગામે માર્કેટ એરિગેશનની મંજૂરી આપવા માંગ

ધારાસભ્ય તળાવીયાએ પાણી પુરવઠા મંત્રીને રજૂઆત કરી

અમરેલી, તા. ૯ - બાબરાનાં ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા વિસ્તારના પ્રમુખને લઈને હંમેશા લોકોની સેવામાં પડે પડે જોવા મળતા હોય છે. ત્યારે બાબરા તાલુકાના કરિયાણા અને માધુપુર ગામના કાળુભાઈ ડેમના કમાન્ડ એરિયામાં ૧૦૦૦ ટકા માર્કેટ એરિગેશન માટે પાઈલોટ પ્રોજેક્ટની મંજૂરી આપવા માટે પાણી પુરવઠા અને રાજ્ય કક્ષાના જન સંપતિ અને પાણી પુરવઠા મંત્રી મુકેશભાઈ પટેલને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. બાબરા વિસ્તારના ધારાસભ્ય જનકભાઈ દ્વારા લખવામાં આવેલ પત્રમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, ઉપરોક્ત વિષય પરત્વે સવિનય જણાવવાનું કે, અમરેલી જિલ્લાના બાબરા તાલુકાના કરિયાણા ગામે આવેલ કાળુભાઈ ડેમના કમાન્ડ એરિયામાં માધુપુર ગામ આવેલ છે. જ્યાં માર્કેટ એરિગેશનના પાઈલોટ પ્રોજેક્ટ દ્વારા ૧૦૦ ટકા માર્કેટ એરિગેશન થઈ શકે તેમ છે. થી ગુજરાત રાજ્ય ઉદવન પિયત સહકારી સંઘ લિ. ગાંધીનગરને ૧૦૦ ટકા માર્કેટ એરિગેશનની કામગીરીના પાઈલોટ પ્રોજેક્ટની મંજૂરી આપવાની વિચારણા થાય ત્યારે કાળુભાઈ ડેમના કમાન્ડ એરિયામાં આવેલ માધુપુર ગામમાં પાઈલોટ પ્રોજેક્ટ મંજૂરી આપવાની હોશે.

જાહેર હરરાજી

બીના તાલુકાની શ્રી ભેભા પ્રાથમિક શાળામાં ગીર સોમનાથ જીલ્લા પ્રા.શિ. અધિકારીશ્રી ના પત્ર નં જિ. પં/જિ.શિ.સ/આયો/રૂમ ડિ.મો./૧૫૬/૭/૨૦૨૩ તારીખ: ૦૮/૦૮/૨૦૨૩ ના પત્ર અન્વયે શાળાના ચાર અરેકોણિય રૂમોની કુલ મળી ને અપસેટ પ્રાઈઝ રૂ. ૫૪૮૨૦/- પૂરા છે. જેને પાડી નિકાલ કરવા જાહેર હરરાજી થી કાટમાળ આપવાનો છે. જેની જાહેર હરરાજી તા. ૧૨/૭/૨૦૨૪ અને શુક્રવાર ના સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે શ્રી ભેભા પ્રા.શાળા ના મેદાનમાં રાખેલ છે. હરરાજી ના દિવસે જ સવારે ૮:૦૦ થી ૧:૦૦ વચ્ચે ડીપોઝીટ અરેકોણિયના કુલ ૫૦૦૦/- અંકે રૂપિયા પાંચ હજાર પૂરા જમા કરાવનાર વ્યક્તિ જ હરરાજી માં ભાગ લઈ શકશે. ભાગ લેનાર પોતાનું ઓરીજનલ આધારકાર્ડ અને તેની ઝેરોલ સાથે કરજીયાત લાવવી, અન્યથા હરરાજી મા ભાગ લેવા દેવા માં નહી આવે. હરરાજીની અન્ય શરતો સ્થળ પર વાંચી સંભળવાવામાં આવશે.

સાવરકુંડલાની નાવલી નદીમાં ‘ચાય પે ચર્ચા’ કરતા સાંસદ સુતરીયા



અમરેલી જિલ્લામાં લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભવ્ય લીડ સાથે વિજેતા બનેલા સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયા આજે સાવરકુંડલાના આંગણે પધારતા સાવરકુંડલા સુશી મુસ્લિમ સમાજ સહિતના મિત્ર વર્તુળ ખેડે સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાનું અદકેદ સન્માન કર્યું હતું. સ્વભાવે સરળ અને સાદગીનો સમનવય એટલે ભરત સુતરીયાએ સાંભિત કરી દીધું કે સાંસદ હોવા છતાં લોકોના હૃદયમાં સ્થાન અંકિત કરી ચૂકેલા ભરત સુતરીયાએ ફૂલહાર કે મોમંતો કરતા લાગણીના ભૂખ્યા હોવાની સ્પષ્ટ પ્રતીતિ જોવા મળી હતી ને એક સામાન્ય ભાજપના કાર્યકર્તાઓ બનીને સેવાના મળેલા અવસર સમાનના સાંસદના પદને શોભે તેવી સ્પષ્ટ વિચાર શ્રેણી અને માત્ર અમરેલી જિલ્લાનો વિકાસ એક જ લક્ષ સાથે દરેક સમાજને સાથે રાખીને ચાલવાની કુનેહ ધરાવતા સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાએ નાવલી નદી ખાતે ચાય પે ચર્ચાઓ કરીને જિલ્લાના વિકાસ માટે જરૂરી સૂચનો પણ આવકાર્ય ગણ્યા હતા. સાવરકુંડલા સુશી મુસ્લિમ સમાજના પ્રમુખ વાસુભાઈ મલેક, સુશી મુસ્લિમ જમાતના પૂર્વ પ્રમુખ ઈસ્કાન કુરેશી, ઓસાભાઈ પઠાણ, અલીભાઈ આંબરા, અજીતભાઈ જોખીયા, કોળી સમાજના પ્રમુખ બટુકભાઈ ઉનાવા, યુસુફભાઈ કુરેશી, રફિકભાઈ કુરેશી, રફીકભાઈ મોમીન સાથે એડવોકેટ નેશાદ કાદરી સહિતના અગ્રણીઓએ સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાનું સન્માન કર્યું હતું ને સાદગી અને સરળતાના સમન્વય સમાન સાંસદ સુતરીયા સમાજના અગ્રણીઓ સાથે વાર્તાલાપ સાથે જિલ્લામાં વિકાસ અંગેની ચર્ચા વિચારણા કરી હતી.

હવે.. બદલાશે સારવારની પરીભાષા
અમરેલીમાં એકમાત્ર રેગ્યુલર યુરોલોજીસ્ટ ઘરાવતી હોસ્પિટલ
સાંઘા બદલવાના ઓપરેશન તદ્દન મફત કરી આપવામાં આવે છે



ડૉ. અંકિત ગાઘાણી
 (M.B.B.S., D.ORTHO)

તમામ પ્રકારના ફેકચર, સ્નાયુ, હાડકા, સાંઘા, મણકાના દુઃખાવા, ગોઠણ બદલવાના ઓપરેશન(TKR) થાપાનો ગોળો બદલવાના ઓપરેશન(THR) તાણીયાંના ઓપરેશન (આર્થોસ્કોપી)



ડૉ. નીત ચોટાઈ
 MBBS, M.S., DrNB (Urology)

કિડનીના રોગો, પથરીના ઓપરેશન, પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન અને સારવાર સુન્નતના ઓપરેશન, પુરૂષોમાં વંધ્યત્વ અને સેક્સ સંબંધીત સમસ્યાઓનું નિરાકરણ

ટેલોરેટરી, ડીઝીટલ એક્સ-રે, મેડિકલ સુધિયા સહતદરે ઉપલબ્ધ. આયુષ્માન ભારત યોજના દ્વારા મફત સારવાર ઉપલબ્ધ. વાહન યાત્રામાં મફત સારવાર અને ઓપરેશન (પ્રથમ ૪૮ કલાકમાં)

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
 મોગ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતાલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૧૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૭૯૨૨) ૨૦૬૧૬



એમ.ડી. ફિઝિશિયન ડૉ. જાગૃતિ ચાંડપા અને તેમની સમગ્ર ટીમે જબરદસ્ત રીતે સારવાર કરી અમરેલીનાં શિક્ષણવિદને “રાધિકા હોસ્પિટલ” માં નવજીવન પ્રાપ્ત થયું

નિત્યમ શૈક્ષણિક સંકુલનાં સ્થાપક હસમુખ પટેલનું બ્લડપ્રેશર અચાનક ૨૦૦ સુધી પહોંચી ગયું

રજાનો દિવસ એટલે રવિવાર અને તે દિવસે હોસ્પિટલ પહોંચ્યા અને યુદ્ધનાં ધોરણે સારવાર શરૂ થઈ

રાહતદરે સારવાર આપતી ટ્રસ્ટ સંચાલિત હોસ્પિટલનાં સંચાલકશ્રી લઈને વર્ગ-જનાં કર્મચારીઓની સુંદર કામગીરી

ડૉ. અર્પણ જાની એટલે મેનેજમેન્ટ માટે તેનું જાહેરમાં સન્માન કરવું પડે તેવી કાબેલિયત



અમરેલી, તા. ૯ અમરેલીમાં નિત્યમ શૈક્ષણિક સંકુલની સ્થાપના કરનાર હસમુખ પટેલે તેમની રાધિકા મલ્ટીસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલમાં થયેલ સારવાર અંગે જણાવ્યું કે, અમરેલીની અજાયબી કહેવામાં અનિશ્ચયોક્તિ નથી એવી અમરેલીની મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ રાધિકા હોસ્પિટલનાં મારો જાત અનુભવ છે અને અનુભવશર કરવો મને જરૂરી લાગ્યો એટલે આ પોસ્ટ લખી છે. ખરાબને ખરાબ કહેવાની હિંમત આપણી હોય કે નહોતી પણ સારાને સારું કહેવાની ફરજ છે અને જવાબદારી છે એવું મારું માનવું છે. શનિવારે મને અચાનક પેટમાં દુઃખાવો થયો. પેટમાં દુઃખાવો કંઈક વિચિત્ર હતો એટલે મેં તત્કાલ દવાખાને જવાનું છે તેમ છતાં બે ત્રણ નુસખા કરીએ અને અંતે ગાડીમાં બેસી છોકરો ગાડી હાંકતો હતો મને કે કઈ હોસ્પિટલ જવું છે. મેં કીર્તી ગોળ હોસ્પિટલ જવાટે, થોડુંક એને એમ થયું અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શાળા અને હોસ્ટેલ સંચાલકની જોહુકમી રાજુલાની કાન્ટા સ્કૂલનાં વિદ્યાર્થીને નચિકેતા હોસ્ટેલમાં માર મારવામાં આવ્યો વિદ્યાર્થીનાં પિતા રજૂઆત કરવા જતાં તેને પણ હડધૂત કર્યા

અમરેલી, તા. ૯ ગામે રહેતા રાજુભાઈ ગોવિંદભાઈ રાઠોડ નામનાં ૪૨ વર્ષિય યુવકનો ટિકરો શ્યામ આનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

મહિલાને પરભવાવડી ગામે રમકડા વેચવા કેમ ન આવી તેમ કહેતા બગસરા પંથકમાં રમકડા વેચવાનો વ્યવસાય કરનાર ઉપર બે મહિલા સહિત ૩ વ્યક્તિનો હુમલો

અમરેલી, તા. ૯ બગસરામાં રહેતા ભીમાભાઈ પીમાભાઈ વાઘેલા પરબ વાવડી ગામે રમકડા વેચવા ગયેલ હોય. ત્યારે બગસરા ગામે રહેતા મીનાબેન આનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

માર્કેટયાઈના પૂર્વ ચેરમેન પી.પી. સોજુત્રાએ એક કરોડ રૂપિયા બેન્કમાં જમા કરાવતા તેમના વ્યાજમાંથી અમરેલીનાં ગરીબ પરિવારનાં વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ માટે પી.પી. સોજુત્રા ફાઉન્ડેશનનો દબદબાભેર પ્રારંભ

ડૉ. કાનાબાર સહિતનાં આગેવાનોની ટ્રસ્ટી તરીકે વરણી કરાઈ



અમરેલી, તા. ૯ ગત વર્ષે તા. ૨૯/૯/૨૦૨૨ ઉનાં રોજ ડૉ. કાનાબાર અને મિત્રો દ્વારા પી.પી.સોજુત્રાના જન્મદિવસની

પૂર્ણ ઉજવણી કરવા પટેલ સમાજ વાડી હનુમાનપરા ખાતે કરવામાં આવેલ હતી. આ સમયે પી.પી.સોજુત્રા દ્વારા સન્માનનાં પ્રત્યુત્તરમાં જણાવેલ હતું કે, હું હોઉં કે ન હોઉં પરંતુ, અમરેલીનાં વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણક્ષેત્રે હંમેશા મદદરૂપ થઈ જના હું પી.પી.સોજુત્રા ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટની રચના કરીશ. જે રજ.નં : ઈ/૨૫૩૪/અમરેલી તા. ૫/૧૨/૨૦૨૩ થી નોંધણી થઈ ગયેલ છે. જેમાં રૂા. ૧,૦૦,૦૦,૦૦૦ (એકે રૂા. એક કરોડ) દાનની રકમ બેંકમાં જમા કરાવી તેનાં વ્યાજની કે અન્ય ઈન્કમથી દર વર્ષે જે આવક થશે તે આનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલી જિલ્લામાં અનેક સ્થળોએ હળવાથી ભારે વરસાદ
ભૈ વાહ : બાબરા પંથકમાં બપોરે બાદ સાર્વત્રિક અર્ધાથી ૧ ઈંચ વરસાદ પડતા મુરઝાતી મોલાતને ફાયદો

જગતાત ગણતા ખેડૂતોમાં હાશકારાની લાગણી ઉભી થઈ

બાબરા, તા. ૯ બાબરામાં સવારથી મેઘાવી માહોલ છવાયો હતો. આકાશમાં કાળા ડિબોંગ વાદળ ઘેરાયેલાં હતા. પણ મેઘરાજા મન મૂકી વરસાત નહતા. આજે બપોરે બાદ મેઘરાજાનું એક અઠવાડિયા બાદ આગમન થતા બાબરામાં અડધો ઈંચ આનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



Sheetal

We are **HIRING!**

FRANCHISE MANAGER
 Number of position : 01
 Segment : Ice Cream
 Experience : 1 to 2 Years
 Location : Amreli

BACK OFFICE
 Number of position : 03
 Segment : Ice Cream
 Experience : 1 to 2 Years
 Location : Amreli

Ready to take your sales career to new heights?
PLEASE SEND YOUR CV

+91 95109 59957
 hr@scplco.com